

ГОРОДСКАЯ ДУМА ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА

№	Принято Городской Думой «»	20 года

РЕШЕНИЕ

О признании утратившими силу решений Городской Думы города Южно-Сахалинска о материально-техническом и организационном обеспечении деятельности муниципального казенного учреждения «Агентство по развитию города Южно-Сахалинска»

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, статьей 35 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 26 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск» Городская Дума города Южно-Сахалинска

РЕШИЛА:

- 1. Признать утратившими силу решения Городской Думы города Южно-Сахалинска:
- 1) от 27.05.2015 № 158/11-15-5 «О Порядке материально-технического и организационного обеспечения деятельности муниципального казенного учреждения «Агентство по развитию города Южно-Сахалинска»;
- 2) от 20.05.2016 № 461/25-16-5 «О внесении изменений в Порядок материальнотехнического и организационного обеспечения деятельности муниципального казенного учреждения «Агентство по развитию города Южно-Сахалинска», утвержденный решением Городской Думы города Южно-Сахалинска от 27.05.2015 № 158/11-15-5»;
- 3) от 22.08.2017 № 879/45-17-5 «О внесении изменений в Порядок материальнотехнического и организационного обеспечения деятельности муниципального казенного учреждения «Агентство по развитию города Южно-Сахалинска», утвержденный решением Городской Думы города Южно-Сахалинска от 27.05.2015 № 158/11-15-5»;
- 4) от 31.01.2018 № 1037/54-18-5 «О внесении изменений в Порядок материальнотехнического и организационного обеспечения деятельности муниципального казенного учреждения «Агентство по развитию города Южно-Сахалинска», утвержденный решением Городской Думы города Южно-Сахалинска от 27.05.2015 № 158/11-15-5»;
- 5) от 26.09.2018 № 1264/65-18-5 «О внесении изменений в Приложение 1 к Порядку материально-технического и организационного обеспечения деятельности муниципального казенного учреждения «Агентство по развитию города Южно-Сахалинска» утвержденному решением Городской Думы города Южно-Сахалинска от 27.05.2015 № 158/11-15-5.
 - 2. Опубликовать в газете «Южно-Сахалинск сегодня».

Мэр города Южно-Сахалинска			С.А.Надсади
от «	»_	20 г.	